
 



 

2 
 

 

 



 

3 
 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



 

4 
 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
 

• 

• 

• 

• 

• 

 

 

 



 

5 
 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

 

 

  

 



 

6 
 

  

 



 

7 
 

 

➢ 

➢ 

➢ 

➢ 

➢ 

➢ 

 

 

 



 

8 
 

     

28%
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71%
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Male Female Not listed

Gender

Semester 1 - 2019 Semester 2- 2019 Semester 3- 2019

10%
13%

33%

23%

10% 10%
7%

29%

20%

12%
10%

1%

7%

16%

27%
30%

14%

6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 65 plus

Age range

Semester 1 - 2019 Semester 2- 2019 Semester 3- 2019

48% 50%

0% 2% 3%
0% 0% 0% 0%

24%

16%

4%
0%

6%

0% 0% 0% 1%
4%

0% 0%

55%

34%

4%
1%

11%

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0%
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30%

40%
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60%

Jersey British Portuguese /
Madeira

Polish Other
European

African Caribbean Bangladeshi Pakistani Indian Chinese Prefer not to
say

Ethnicity and nationality

Semester 1 - 2019 Semester 2- 2019 Semester 3- 2019
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Much more than I
hoped

More than I hoped What I hoped Somewhat less than I
hoped

Much less than I
hoped

No Comment

How much did your experience of working for Jersey Recovery College 
meet your expectations?
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100%
95% 95%

0% 0% 0%0%
5% 5%

0%

20%
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80%

100%

Sum of Goal Attained Sum not Attained No Comment

48% 48%

5% 0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Extremely rewarding Rewarding Neither rewarding or
not rewarding

Not very rewarding Very unrewarding No Comment

How rewarding did you find working in a co-production model?
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